

春节去哪儿?

浙江乡村旅游精品线路获全国推荐

随着新年脚步愈近,文化和旅游部于近期推出了68条“乡村四时好风光——游购乡村 欢聚过年”全国乡村旅游精品线路,分为“多彩乡村”“欢聚过年”两个部分。其中,长三角地区共有8条路线入选。

“多彩乡村”线路以乡村丰富多彩的地域特色、民族风情、历史文化等内容为亮点,“欢聚过年”线路则突出冬季和春节时令特点。本报精选4条线路,一起去周边乡村寻找久违年味和更多玩法。

浙江:“水乡休闲地 美哉金平湖”之旅

这条线路选取了平湖市精品运动休闲类村庄、省级美食体验店、省级旅游度假区,让游客在亲近自然的同时,达到休闲疗愈身心的效果。

行程路线:“中国棒球第一村”徐家埭村→金稼园生态农庄→九

龙山旅游度假区→曹桥赛艇小镇→“钟溪棹歌·隐世田园”风景线→明月山塘

浙江: 余杭“溯文明圣地”之旅

伫立在良渚遗址,我们可以触摸感知中华文脉的赓续。春节的余杭更是热闹非凡,欣赏中式园林,寻访古迹文明,购年货、逛市集、观展演,尽享冬日新年。

行程路线:良渚文化村→中国院子·梦溪苑→良渚古城遗址公园→瓶窑老街→山海共富农优产品展销窗口

上海:金山古镇过大年 乡村品花果之旅

来枫泾古镇,赏金山农民画、观非遗彩灯。来花开海上,赏梅花、山茶花,暗香浮动。再前往“中国蟠桃之乡”吕巷水果公园,满载而归。

行程路线:上海市区→枫泾古镇→九丰蔬菜农博园→花开海上



良渚艺术中心 图据潮新闻

生态园→明月山塘景区→青檐版画艺术中心→廊下生态园→吕巷水果公园→漕泾郊野公园

江苏: “淮左名村 乐享年味”之旅

该线路以江淮特色美食和民俗文化为主线,串联洪泽湖温泉大闸蟹、特色风情民宿等。游客既可以享受舌尖上的饕餮盛宴,又可以深度体验江淮地区特色传统民俗文化。

行程路线:淮安市洪泽区安淮村→扬州市高邮菱塘回族乡;泰州市兴化陈杨村→兴化东罗村→姜堰洲南村

据潮新闻

香港 花车巡游贺春节

作为香港庆祝春节的重点节目,在睽违5年后,“国泰新春国际汇演之夜”将于2月10日(农历大年初一)在尖沙咀与香港市民及游客再度见面。

今年汇演以“龙腾香港贺新岁”为主题,届时9辆花车、29个中外表演队伍轮番演出,与市民和游客共贺龙年。旅发局还邀请16个外地表演团队来港,其中不乏日本先锋派少女舞团、德国“星际之光”等风靡全球或在国际赛事中夺得殊荣的团队。

据新华网

杭州萧山 “国丝馆”开进机场

1月26日至3月5日,由中国丝绸博物馆、浙江省青年联合会和杭州萧山国际机场联手打造的“丝路绮絮:穿越时空的吉祥”展在萧山机场T4出发大厅展出。国丝馆馆藏汉代织机、《蚕织图》、唐代立狮宝花纹织锦等精品馆藏的复制品亮相。

国丝馆还推出了“把吉祥中国带回家”现场互动体验环节。旅客们可以把自己喜欢的中国传统纹样拓印到红包上,将这一份中国式浪漫带回家。

据潮新闻

台州 美食数字地图上线

近日,台州美食数字地图1.0版本正式上线。该地图收录了台州市9大县(市、区)官方公示及重点美食APP推荐top10美食打卡点、全市的名店榜单,还有主城区(椒江区)的深度美食游打卡点推荐,涵盖近300个台州美食宝藏信息。

用户可打开微信,搜索框输入“台州美食数字地图”,进入官方认证的小程序直接使用,在新春来一场“说走就走”的台州美食行。

据中新网浙江

宁波: “诺亚之子”首次来“浙”

近日,宁波博物院联合埃里温历史博物馆推出“诺亚之地”——埃里温历史博物馆藏亚美尼亚18-20世纪文化瑰宝展。展览展出94件极具异域风情的展品,全面呈现这一国家的历史渊源、人文艺术与文化信仰。该展览将持续到5月5日。

据潮新闻



冬日社交“泡汤”了?

来看看浙江的温泉地图

在疫情后首个冬游季,浙江各地温泉业都呈现持续升温的趋势。金华市武义县某温泉综合体负责人表示,自去年11月以来,园内单日高峰客流达到了700多人。

临安湍口的温泉民宿也迎来了爆单。“一直到2月底的周末都是满房,工作日的人住率也达到了80%。”杭州泉兴旅游管理有限公司总经理陈璐说。

如果绘一张冬日泡汤地图,你会发现“浙”里的温泉资源极为丰富。临安湍口温泉是浙江四大古温泉之一。几十个功能不同的泡池,掩映在绿水青山间。北上湖州,千米海拔之上的江南天池温泉,奏响了“冰与火之歌”。宁波宁海,深甽镇的“森林温泉”是浙江省首个国字号的“优质珍稀温泉”。景区中的森林木屋、独栋别墅、星

空帐篷等多样化客房,也能满足“泡泉客”的个性化需求……

近年来,社交、康养等新消费热点,让温泉重新在当代人之间走红。但只凭单一的地热资源和一时的流量仍不够。多地的成功范本让我们看到,形成具有品牌声量和市场竞争力的温泉产业,还要学会借力打力,用好“加号”。

据潮新闻